Отчет о поделанной	 работе по проведению всероссийской
антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью»
в МБОУ «Сотниковская СОШ»

       На основании письма Министерства образования Красноярского края в целях профилактики вовлечения несовершеннолетних в незаконное употребление наркотических средств и психотропных веществ, а также преступлений и правонарушений, связанных  с незаконным  оборотом наркотиков,  была проведена акция «Сообщи, где торгуют смертью» с 15 марта по 26 марта 2021 года.
      Основной задачей мероприятий, проводимых на территории школы в рамках акции, является активизация гражданской позиции учащихся по отношению к проблеме противодействия наркомании и незаконному обороту наркотических средств. Мероприятия проводились в соответствии  с планом.
       В период проведения акции в  школе проводились  мероприятия различного формата   (беседы, изготовление и распространение печатного агитационного материала, конкурс рисунков, освещение на школьном сайте работы по профилактической акции), в которых приняли участие учащиеся 1-11 классов, их родители, учителя, инспектор полиции.
Инспектором полиции, была   проведена профилактическая беседа с учащимися 7-11 классов на тему: «Уголовная ответственность несовершеннолетних». В своей беседе инспектор коснулся ответственности за совершение таких преступлений, как кража, грабеж, вымогательство, причинение телесных повреждений. Подросткам было разъяснено, с каких лет наступает уголовная ответственность и какие наказания применяются за совершение преступлений, настоятельно было рекомендовано соблюдать правила поведения на улице, в общественных местах, местах массового отдыха. Напомнил школьникам о вреде употребления спиртных напитков и табака, а также объяснил, чем опасны эти пагубные привычки. В разговоре с обучающимися инспектор   рассказал, о том, что в рамках антинаркотической акции на специально выделенные телефонные линии специалисты принимают оперативно-значимую информацию от граждан, которые пожелают сообщить об известных им фактах незаконного оборота и потребления наркотиков. Обучающимся представлен Единый номер телефона доверия (+7(391) 246-96-46),  по которым они и их близкие, друзья могут сообщить информацию по данной проблеме.
Классные руководители включили в план по воспитательной работе беседы на тему:
· «Беда, которую приносят наркотики»
· « В 21 веке без наркотиков»
· «Вредные привычки, как от них избавиться»
· «Мифы о слабых наркотиках»
· «Если ты узнал, что друзья употребляют наркотики» и др.
Родителям (законным представителям) был разослан информационный материал в виде буклетов, листовок.
На уроках ИЗО с 1-5 класс был проведен конкурс на лучший рисунок: «Мы против наркотиков», «Беда, которую приносят   наркотики».
Учитель обществознания на уроках знакомила  и изучала с учащимися 7-11 классов статьи 228, 229, 230 УК РФ.
План мероприятий размещен на школьном сайте по проведению акции «Сообщи, где торгую смертью!», а также  информационные материалы о службе детского телефона доверия.
Весь период акции учителя — предметники  проводили пятиминутки «Спорт – это жизнь!».
В школе был оформлен  стенд «Сообщи, где торгуют смертью». На стенде собраны материалы по профилактике употребления ПАВ  и указан телефон доверия.
Школьным библиотекарем была организованна выставка книг «Время выбирать жизнь».
